
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FICHA TÉCNICA | DATASHEET | FICHE TECHNIQUE | FICHA TÉCNICA 

Sistema de duche 2 vias 200 c/ desviador Font/Nix  

Font/Nix 200 2-outlet shower system with diverter 
Système de douche Font/Nix 200 a/ 2 sorties et déviateur 

Sistema de ducha Font/Nix 200 c/ 2 salidas y desviador 

 

MODELO | MODEL | MODÈLE | MODELO 
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INSTALAÇÃO | INSTALLATION | INSTALLATION | INSTALACIÓN 

A instalação deverá ser efetuada por um técnico habilitado 
 

The installation should be carried out by a qualified technician 
 

L’instalation doit être efectuée par un téchnicien qualifié 
 

La instalación debe ser realizada por un técnico habilitado 
 
 
 

EMBALAGEM | PACKAGING | CONDITIONNEMENT | EMBALAJE 

Fornecido em embalagem de cartão e em saco TNT 
 

Supplied in a carton box and a TNT bag 
 

Fourni dans une boîte à carton et un sac à TNT 
 

Suministrado en un embalaje de cartón y bolsa TNT 
 
 
 CARACTERISTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL FEATURES | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

• Kit composto por Chuveiro Ø200x2mm, 
monocomando de encastrar com desviador e 
chuveiro de mão com bicha Giraflex de 1,75m 
• Material: latão 
• Acabamentos: Cromado | Satinox | Ouro | 
Preto Mate | Grafite Mate | Bronze 
• Fabricado segundo processos ISO 9001 
 

- Garantia para defeitos de fabrico 
(excluem-se peças de desgaste rápido): 3 
anos  
- Limpar com pano húmido 
- Não usar detergentes abrasivos 
- Secar depois de limpar 
 

- Warranty for manufacturing defects (The 
normal abrasion of wear parts is excluded from 
our warranty): 3 years  
- Clean with damp cloth 
- Do not use abrasive detergents 
- Dry after cleaning 
 
 
 
 

- Garantie pour les défauts de fabrication (Sont 
exclus de la garantie les pièces d'usure): 3 ans  
- Nettoyer avec un chiffon humide 
- Ne pas utiliser des produits abrasifs 
- Sécher après nettoyage 
 
 
 
 

- Garantía para defectos de fabricación (Queda 
excluido de la garantía el desgaste por su uso 
normal): 3 años  
- Limpiar con un paño humedecido 
- No usar detergentes abrasivos 
- Secar después de limpiar 
 
 
 
 

REFERÊNCIA: Ver anexo | EAN: Ver anexo 
 

 

 

• The kit includes a Ø200x2mm shower head, a 
built-in single lever mixer with diverter and a 
hand shower with a 1,75m Giraflex shower hose 
• Material: brass 
• Finishing: Chromed | Satinox | Gold | Black 
Matte | Graphite Matte | Bronze 
• Manufactured according to ISO 9001 
standards 
 

• Le kit comprend une pomme de douche fixe 
Ø200x2mm, un mitigeur à encastrer avec déviateur 
et une douche à main avec un flexible Giraflex de 
1,75m 
• Matériel: laiton 
• Finition: Chromé | Satinox | Or | Noir Mat | 
Graphite Mat | Bronze 
• Fabriqué selon les normes ISO 9001 
 

• El kit incluye una ducha fija de Ø200x2mm, un 
monomando empotrable con desviador y una 
ducha de manos con flexible Giraflex de 1,75m 
• Material: latón 
• Acabados: Cromo | Satinox | Oro | Negro Mate | 
Grafito Mate | Bronce 
• De acuerdo con las normativas ISO 9001 
 

medidas em mm // measures in mm // mesures en mm // medidas en mm 
 

 

GARANTIAS E MANUTENÇÃO | WARRANTY AND MAINTENANCE | GARANTIES ET MAINTENANCE | GARANTÍAS Y MANTENIMIENTO 

ANEXO | ATTACHMENT | ATTACHEMENT | ARCHIVO ADJUNTO 

  REF.                 COR|COLOUR|COULEUR| COLOR               EAN                
 
CT2227440            CROMADO | CHROMED | CHROMÉ | CROMO       5609239976879 
 
CT2227441            SATINOX                                     5609239976886 
 
CT2227442            OURO | GOLD | OR | ORO                  5609239976893 
 
CT2227445            PRETO MATE | BLACK MATTE | NOIR MAT | NEGRO MATE        5609239976909 
 
CT2227447            GRAFITE MATE | GRAPHITE MATE | GRAPHITE MAT | GRAFITO MATE  5609239976916 
 
CT2227448            BRONZE | BRONZE | BRONZE | BRONCE                5609239976923 
  
 
 
 
 
 


